



◆ 馬浚偉與家燕姐齊派心。



◆ Kawaii (右一)喜收周吉佩的吉字利是。

◆ 詹天文專心備考DSE。

# 新城大計 將簽歌手唱歌拍戲一條龍 馬浚偉稱已籌備拍首部電影

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀)《新城廣播有限公司甲辰年新春團拜暨節目巡禮》於昨日(15日)大年初六舉行，新城廣播有限公司董事總經理宋文禧、新城廣播有限公司首席營運總監馬浚偉率領一眾管理層、節目主持出席，還邀得民政及青年事務局局長麥美娟及香港立法會議員霍啟剛，聯同馬浚偉、薛家燕及高層主持醒獅點睛儀式，出席的藝人有周吉佩和詹天文、曾比特、彭家麗、韋綺珊及梁思浩等。

活動上又公布了今年多個全新節目，其中包括有啤梨主持的歌唱音樂節目《卡拉O! BABE》、譚玉瑛與何基佑及麥皓兒節主持的《QK 玉瑛室》、城中名主持的《新手DJ大明星》及傳承中國國寶的《戲曲大世界》等。

新上任的馬浚偉談到新城新的一年大計時透露，今年新城會脫胎換骨，將會成立音樂部門簽歌手，會有自己的製作，全方位做晒一條龍服務，會同電影公司及發行商合作製作電影。問到簽了哪些歌手？馬浚偉說：「個別傾緊，傾緊一啲樂隊同歌手，當中有知名度、資深歌手，亦有素人，總之喜歡唱歌、對音樂有熱誠都有機會合作，我本身歌手出道，我已經同好多唱片公司聯絡返，嚟緊好多歌手都會喺新城電台出現，我嘅人態度係完全開放，任何只要唔犯法我都可以產生化學作用。」

此外，新城亦會成立電影部門開拍電影，馬浚偉說：「嘅家新城創意團隊已有五位成員，包括周禮茂及啤梨等，第一部戲已在籌備當中，希望今年內開拍得成，開拍的電影都會以本地題材為主，雖然我識寫劇本，但自己無時間，同埋又會搞返廣播劇。」

## 家燕姐讚多機會發揮

馬浚偉又稱當然最想簽家燕姐，就算家燕姐唔簽，都會義無反顧、鞠躬盡瘁支持她。家燕姐就大讚馬浚偉給予好多機會給演藝人發揮，本身開設藝術中心的她，表示有潛質的學生一定會介紹給馬浚偉。馬浚偉即笑說：「面試時只要識跳十

字步，同埋要有家燕姐風味優先簽。」

聲沙沙的家燕姐笑言不知為何會聲沙，但她都有點擔心，因還要到澳門開騷，所以活動後會去睇醫生，她又笑說：「可能呢排唱歌唱得太開心。」向來受歡迎的家燕姐，昨日更向在場市民大派利是，逃得大家好開心。

周吉佩 (吉吉) 和詹天文 (Windy) 昨日亦有出席團拜，吉吉笑言今個農曆年雖然好忙，但好享受，希望可以繼續忙下去。談到情人節如何慶祝？他表示放了一日假，跟太太二人世界，問到還有何表示？他笑說：「送咗自己個心界太太，因為太太係實際型，唔興收花，雖然我想有情趣，但佢無情趣，所以咁多年都係簡單簡單，帶佢買咗個夾髮器一齊用。」

## 詹天文學業為重唔怕拖

Windy 表示因要準備 DSE (香港中學文憑試)，今個新年都是同書本一齊度過，不過亦有拜年，更因為食了很多胖了不少。仍是單身的她又稱情人節都是與媽媽度過，問到可想拍拖？她說：「等大個啲先，雖然有男同學追求，但想讀書先。」她又大爆讀小學六年班已經有 Puppy Love 男友，只是互相喜歡，連拖手都無，現在大家仍是同學，但對方已不喜歡自己，成了好友。」下月將十八歲的她表示有很多東西想學，例如想學車。在旁的吉吉就自爆：「你個 Puppy Love 罵我仲早，我 11 歲就同女同學拍拖，試過喺圖書館拖手溫書。」

手持柺杖的曾比特 (Mike)，透露在農曆年前

有一日起床後突然腿部僵硬，家人即叫救護車將他送院治理，經診斷後原來是肌肉發炎，他說：「醫生活肌肉發炎無原因，有時運動過量或唔運動都會發生，可能上年工作量唔夠郁唔夠多，所以希望今年頻撲多啲，入院翌日因為有工作關係，就要求出院，醫生都好明白，所以帶住止痛藥在身，今日已經好好，之前好僵硬，但唔可以搬重物。」曾比特又指新年願望是身體健康，大家都爆餸及帶更多作品給大家。

## Kawaii 積極拓展業務好叻女

Kawaii 龍年積極拓展業務，她公司剛簽了新藝人馬來西亞的盧信宥 (Ash)，Ash 出身《全民造星 V》，有一定的實力，Kawaii 會安排 Ash 多來香港表演。公司也會搞製作，遇到合適的歌手可以一齊搞演唱會。

Kawaii 更透露，「我自己就希望北上開娛樂公司同開餐廳，之前上了深圳考察，之後會去上海。」聽她講似乎很多搞作，開娛樂公司和開餐廳都是很費心力的事。不禁問她，你一個女仔咁努力為了什麼？不如嫁人做少奶算了？她非常勇敢地答：「我喜歡挑戰自己！嫁人都有諗，但可能太忙，冇人敢追。」哈哈！香港不少像 Kawaii 咁叻的女仔，都難找到合心意的男人。唯有叫她今年加油啦！祝她事業愛情都順景！



◆ 新城昨日舉行團拜



◆ 曾比特手持柺杖和恐龍公仔賀新春。

## 保留新光是老倌們的願望

# 李居明爭取營運至明年2月

香港文匯報訊 (記者 林子棠、達里)由李居明編撰之粵劇「寧采臣」昨晚於新光戲院演出，李居明、蓋鳴暉、梁心怡等人出席開鑼切燒豬拜神儀式，祈求演出順利，而原定女主角吳美英因身體不適未能演出，角色由粵劇新秀、原演出奴婢「妖奴」的梁心怡臨時頂替。

去年新光戲院有新業主後，劇迷一直擔心戲院的未來，李居明昨晚為大家帶來好消息，說：「初六為大家帶來好消息，我已經第一次跟新業主 (Island ECC) 教會接觸過，他們很友善和仁慈，答應積極回應我的訴求，考慮是否讓新光做粵劇做到合約的明年2月份。」

## 與新業主商量盼能雙贏

李居明表示會盡力為劇迷爭取，保留新光可以繼續營運，因為保留新光也是老倌們的願望，能做多久就做多久，並期待與教會業主商量後有雙贏的局面，希望有開心的結局和再有好消息帶給大家。李居明對新光能否續約抱樂觀態度，蓋鳴

## 旺角街頭派花送暖 孔德賢望覓得良緣



◆ 孔德賢在情人節向途人送花。

香港文匯報訊 (記者 達里)孔德賢前晚趁情人節走到旺角街頭向市民送上玫瑰花及朱古力，順道宣傳他主演的劇集《本尊就位》，他笑稱本想以古裝亮相，但怕裝扮太標奇立異就打消念頭。對於在情人節向途人送花，孔德賢解釋道：「想法是我自己認的，情人節的街上情侶一對一對，可能有男士不記得買花就想幫他們，送枝花給他們可以送女朋友，又或者單身的朋友都可以感受氣氛。」

單身多時的孔德賢在情人節

不感寂寞，因為工作已排得滿滿，並已習慣單身過節。孔德賢又稱羨慕其他情侶可以公然手拖手拍拖，因他作為藝人即使有另一半也未必可以這樣做，他自畢業後已有4年未有拍拖，苦笑道：「其實都習慣了，聖誕和平安夜都當看不到。」孔德賢希望找到一個靈魂伴侶，不過暫時就未有追求對象。問到公司同事有沒有合眼緣的？他說：「可能見得多已經定義做同事或朋友，不會再進一步。」



◆ 李居明、蓋鳴暉為新戲「寧采臣」舉行開鑼儀式。



◆ 李居明與蓋鳴暉讚梁心怡努力和勇敢。

## 廖子好盼余香凝封影后



香港文匯報訊 (記者 子棠)余香凝 (Jennifer)、廖子好 (Fish)、陳穎欣 (Yanny)、林千渟、麥子樂、徐穎焯 (Erica)、余潔瀅 (Zoe)、許月湘、李玗暉 (Viann)、梁雋彥 (Ethan)、吳嘉禧 (Cheronna)、李月兒 (Luna)、林嘉宏、劉志偉、林芝羽一眾古天樂旗下 One Cool Jam Cast 藝人新春聚首，以豐盛開年飯迎接新一年，寓意大家龍年行大運，人人豐衣足食。

眾人在去年度過了精彩的一年，其中 Jennifer、Fish 與小師妹許月湘更算是「大豐收」，分別入圍第42屆香港電影金像獎，角逐最佳女主角、最佳

女配角及最佳新人殊榮。Fish 盼望好姊妹 Jennifer 今年能踏上金像獎舞台領獎：「揭曉入圍名單前一晚，其實我瞓唔着，好緊張，好開心 Jennifer 可以入圍，好想見證她領獎，不過對手都好強勁。」Jennifer 則平常心面對：「我抱平常心，反而見到小師妹 (許月湘) 入圍好開心，佢係一個好嘅新人、態度好，而且又是演藝學院畢業，好專業，希望以後金像獎名單會成日見到佢嘅名字。」對於 Jennifer 的稱讚，許月湘感動得眼泛淚光，直言會繼續努力。Zoe 透露新一年會初嘗電影滋味。

## 《飯戲攻心2》上映7日收2500萬

香港文匯報訊 2024龍年賀歲港產片《飯戲攻心2》上映5日票房報捷，影片在開畫日及單日票房成績均超越首集，除夕至大年初四日收2,100萬元票房，榮登今年賀歲片票房冠軍！而截至年初六，電影經已衝破2,500萬元票房，團隊宣布將會巡迴全港戲院謝票，導演陳詠燊 (Sunny) 以及一眾演員接力現身戲院，與觀眾近距離接觸，謝票之餘更與眾同樂大派有福米，延續賀年歡樂氣氛！

《飯戲攻心》於2022年創出7,700萬元票房，而《飯戲攻心2》亦不負眾望，根據香港票房有限公司提供的數字，截至年初六，2,500萬元票房成績打敗同期中西猛片，令團隊非常振奮。



◆ 《飯戲攻心2》榮登今年港產賀歲片票房冠軍。